

吴新明在如东调研时强调

# 壮大蓝色经济 提升治理效能 为全市扛好挑大梁责任多作贡献

**晚报讯** 昨天,市委书记吴新明深入如东县园区、村镇和企业,调研经济社会发展情况。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,锚定全年目标任务,抓紧抓实各项工作,更大步伐向海图强,持续提升治理效能,更好统筹发展和安全,不断塑造高质量发展新动能新优势,为全市扛好挑大梁责任多作贡献。

在洋口化学工业园,吴新明实地查看智慧园区平台运行情况,走进南通高盟新材料、江苏优嘉植物保护、南通罗森化工等企业,详细了解企业运行、人才引进、职工生活、安全环保等情况,勉励企业坚持创新引领,加强产品研发,积极改进工艺,拥抱资本市场,切实增强核心竞争力;要求园区做细做实企业服务,优化人才发展环境,用足用好绿电资源,支持企业高端化、智能化、绿色化发展,加快打造更具竞争力的特色产业集群。在听取园区综合监管、应急处置等情况后,他说,化学工业园区安全责任重、监管难度大,要统筹高质量发展和高水平安全,压紧压实企业主体责任,“一企一策”开展风险隐患排查、应急预案演练等工作,切实提升本质安全水平。

在袁庄镇、双甸镇,吴新明走进企

业、村居,深入了解产业发展、乡村振兴、基层党建等工作。在南通双酉辰船舶设备科技有限公司、江苏宇迪光学股份有限公司,吴新明仔细询问项目建设、企业运行、科技创新等情况,希望企业专注主业,加强技术创新、市场开拓,不断做大做强。在袁庄镇孙庄村、双甸镇高前村,吴新明走进村史馆、党群服务中心,与村党组织书记面对面交流。他强调,要坚持党建引领,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,持续提升乡村治理水平。要因地制宜,充分挖掘资源禀赋,科学谋划特色产业发展、农文旅融合、村镇环境整治等各项工作,持续带动集体增收、群众致富。

“踩到文蛤了吗?”“玩得怎么样?”……在小洋口旅游度假区,吴新明与游客交流,实地查看景区配套设施、业态布局等。在洋口中心渔港,渔船归航、鱼蟹满舱。吴新明仔细了解渔业生产、配套服务等情况。他说,小洋口地区既有海滨自然风光,又有海洋渔业文化底蕴,要坚持规划引领,完善交通体系,整合用好自然景观、海洋文化等特色资源,注重集聚发展、特色发展,做足“海”的文章,积极探索文旅融合发展新路径,打造近悦远来的滨海旅游目的地。记者朱文君

## 用艺术的形式再现民族气节

市政协纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年书画网展举行

**晚报讯** 昨天,由市政协主办的“铭记历史 珍爱和平”纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年书画展在市政协公众号、政协网站、南通书画网、江海平谈公众号等网络媒体推出,共展出书画作品60余幅。

本次书画展得到市政协党组的高度重视和广大书画家的热烈响应。政协委

员和书画家用诗词、书画的形式,通过不同角度、不同手法,将满腔家国情怀倾注笔端,用艺术的形式再现80年前中国人民同仇敌忾、共御外侮的民族气节,表现了新时代中华民族在伟大复兴的道路上建设美好家园、维护世界和平、共建人类命运共同体的中国叙事主题。

记者范译

以“天空之眼”俯瞰城市发展  
南通航空摄影展正在热展中



十三日拍摄的摄影作品展现场。  
记者许从军

**晚报讯** 11日,“高度——南通航空摄影作品展”在南通市行政中心二楼大厅开幕,近80幅航拍作品以创新的视觉维度展现南通高质量发展的壮美图景。

摄影展共分为经济发展、自然风光、城市建设、人文风情、幸福生活五个篇章,构成一部光影流动的城市史诗。从高空俯瞰,长江入海口的湿地壮阔,生态廊道绿意盎然,黄金滩涂上的金色涟漪漫过天际;城市快速路网如银色绸带穿梭,港口码头的集装箱构成充满张力的几何图案;拔地而起的产业园区与鳞次栉比的现代楼宇交相辉映,“苏超”、南通马拉松、“村BA”等文体旅活动的盛况勾勒出南通独特的城市精神与活力……

这些作品不仅定格了南通经济社会发展的澎湃浪潮、城市建设的斐

然成绩,更捕捉到自然风光的灵秀与人文风情的温度。市摄影家协会副主席孔玮介绍,本次展览是南通市继2018年首次专业航拍摄影展之后举办的第二次高水平航拍摄影作品展,希望这次展览能让更多人从这一独特的“高度”认识南通、了解南通,感受南通在新时代的蓬勃朝气与无限可能,激发对南通未来发展的美好憧憬与热情。

作为我市“茉莉花开·艺通江海”文艺直通车项目、第二十届“五月风”文艺展示月活动之一,本次摄影展由市委宣传部、市文广旅局、市文联主办,市摄影家协会承办。第一站于市行政中心二楼大厅首发,持续至8月16日;第二站将在南通轨道交通2号线钟秀西路站,8月18日至10月8日每日6:00至22:00开展。

记者邢知洁

I ❤️南通

